Strani problemi
1) Leggi il testo e cerca le frasi che riportano informazioni esatte
"Per finire un libro devo ancora leggere 36 pagine. Se finora ne ho lette 48, quante sono le pagine di quel libro?" 
 A □ Le pagine del libro sono 48

 B □ Sono arrivato a pagina 48

 C □ Se leggo ancora 36 pagine finisco il libro

 D □ Devo ancora leggere 48 pagine

2) LEGGI E RISPONDI
Leo, Marta e Andrea si stanno pesando. Leo pesa 38 chilogrammi, Marta 34 e Andrea 43. Andrea e Leo salgono insieme sulla bilancia. Quanto pesano insieme? 
 A □ Tutti i dati sono necessari

 B □ C'è un dato inutile

 C □ C'è un dato mancante

3) RISOLVI
Leo, Marta e Andrea si stanno pesando. Leo pesa 38 chilogrammi, Marta 34 e Andrea 43. Andrea e Leo salgono insieme sulla bilancia. Quanto pesano insieme? 
 38 + ……… = ………
4) Leggi il testo e cerca le frasi che riportano informazioni esatte
"Per costruire un fiore di carta occorrono 5 petali. Se Mara deve preparare 8 fiori, quanti petali deve ritagliare?" 
 A □ Per ogni fiore Mara ritaglia 5 petali

 B □ Per ogni fiore occorrono 8 petali di carta

 C □ A Mara occorrono 8 fiori

 D □ Mara deve preparare 5 fiori 

5) Scegli la domanda adatta
"Nella taverna dell'isola del Tesoro c'erano 84 bottiglie; ora ce ne sono 57." 
 A □ Quanti pirati si sono ubriacati?

 B □ Quante bottiglie sono state consumate?

 C □ Chi ha bevuto di più?

6) LEGGI E RISPONDI
"Ramut va a caccia con i suoi amici: ciascuno cattura 5 prede. Con quante prede tornano al villaggio gli amici di Ramut?" 
 A □ C'è un dato inutile

 B □ C'è un dato mancante

 C □ Ci sono tutti i dati necessari

7) Davanti alla vetrina Andrea osserva i giocattoli. Andrea possiede 15 €. Che cosa potrebbe comprare? SCEGLI LE SOLUZIONI POSSIBILI 
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 A □ Palla e robot

 B □ Robot e arco

 C □ Palla, arco e robot

 D □ Arco, robot e girandola

 E □ Palla e girandola

 F □ Palla e arco

8) Scegli la domanda adatta
"Il pirata Mezzapinta ha trovato due forzieri pieni di monete d'oro. In uno ce ne sono 456, nell'altro 363." 
 A □ Quante monete darà ai pirati della sua nave?

 B □ Dove ha trovato i forzieri Mezzapinta?

 C □ Quante monete ha trovato complessivamente Mezzapinta?

9) LEGGI E RISPONDI
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Robot 3 € palla 12 € arco 7 € girandola 3€



"Ramut ha preparato 25 vasi di terracotta; il suo vicino gliene rompe alcuni. Quanti vasi rimangono a Ramut?"  
 A □ C'è un dato mancante

 B □ Ci sono tutti i dati necessari

 C □ C'è un dato inutile
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